汉军出国在外 要把大门守好

)记者 张华玮 整理

7:2,9个进球,国足在世界杯亚洲区预选赛第二轮首回合的进球大战中成为最后赢家。这样, 即便在客场踢得不尽如人意,国足进入20强也没什么悬念了。但是,能落后整整一个半场,并被业 余球队老挝在自己主场攻入两球,球迷们始终无法原谅国足干出的丢人事。如今,高洪波和国足 将士迎来了又一次证明自己的机会,不知他们能否把握住机会,还是再一次丑相百出。

💟 不管怕什么 国足请别丢球

看了世界杯亚洲区预选赛的首 爆一层皮。只有亲自来到这个地方, 场比赛,大家必定心知肚明,中国队 绝对不怕老挝队。是的,虽然被老挝 队在上半场踢进两球,但高家军是不 怕的。他们怕什么?怕老挝的天 气。球员们对万象的天气非常不适 应,"白天压根儿就不敢到太阳底下 去,站的时间稍微长一点,就会被晒

你才会知道到底是什么样的滋味。" 他们还怕什么? 场地条件也让中国 队有点担心,"这里的草皮质量太差 了,在咱们国内都很难找到这么差的 场地。"中国队球员如此抱怨。

不管以上是不是借口,但球迷们 可不管这些。虽然,凭借第一场的7:2

大胜,中国队讲军20强已是 板上钉钉。但对老挝的这 场比赛,绝不是走过场这么 简单。如果踢平,显然球迷们无法 接受! 如果被进球,球迷们也无法 接受! 当然,国足常常是不管球迷们接 不接受的。所以,不管国足你们怕什么? 请你们别再丢球,别跌相跌到国外去。

请征服老挝"魔鬼主场" ↘ 高家军实力不用保留

虽然老挝国家队有很多业余球 员,但老挝球迷们对足球的热情丝毫 不减。据老挝足协一位工作人员透 露,"老挝的国家体育场可以容纳2 万人,之前对阵柬埔寨的时候,球场 就已经爆满,这次跟中国的比赛,肯 定会再次爆满。"据悉,老挝队主场比 赛门票价格仅为10000基普,约合人

对中国足球来说,被"鱼腩"连入 两球是种耻辱,但在老挝人眼中,能够 攻破"世界级球队"的球门,简直是做 梦也想不到的事情。这两个进球,也 很可能让老挝队在主场再度"爆发"。 有关数据显示,自2004年12月7日在 万象0.6不敌印尼至今,老挝队主场打 国际足联A级赛事就再没有失手过。

加今,世界级名帅已经离国足越

来越近,高洪波离开帅位的日子已经 不远。这支队伍很快就不再姓"高", 8月10日与牙买加的热身赛很可能 是高洪波作为主帅的最后一战。但 那毕竟只是一场热身,于是对阵老挝 就成了真正够级别的高指导"告别演 出"。那就拿出真正的实力吧,看看 高家军训练了这么久,到底有个怎样 的水准!

民币8元。

↘ FIFA排名帮助国足世预赛避开强队

昨日,国际足联公布了最新一期 国家队排名。在这份榜单中,中国队 排名上升2位,位列第73位。在亚洲 排名方面,中国队依然位列第五位, 由于国际足联已经确定,FIFA的排 名决定世界杯预选赛20强赛的种子

资格,中国队将确保成为20强赛的 种子球队,成功避开日本、韩国、澳大 利亚和伊朗4支强队。

温馨提示

对阵时间:北京时间19:00

对阵双方:老挝VS中国 对阵地点:万象

直播:CCTV5(不确定)因为直 播2011年第14届国际泳联世界锦标 赛的关系,也有可能不播国足比赛,但 新浪、ppstream、PPlive等均有直播。



超級大乐透 七星彩 顶呱刮 排列三 开通(月租3元) 安徽省体彩中心协办

合肥体彩召开2011年 上半年竟彩网点培训会议

星报讯(秦琼) 7月20日下午,合肥市体彩中心 利用竞彩淡季时间在7楼会议室召开上半年竞彩培训 会议,全市所有竞彩店业主和销售员按时参加了会议。

会议由分中心季鹏副主任主持,合肥市竞彩上半 年销售总额达5890万元,占全省31%,其中03005、 03001、03013网点位居全市前3名并多次进入全国周 销售50强,最高的网点半年销售超过300万,9个网 点超过百万,部分新增竞彩店业主勤于交流学习,主 动宣传意识强,销量增长迅速。

本月15日销量最大、玩家最多的足球胜平负玩 法开售8关投注,相关"M串N"组合同时上线。本次 培训还特别邀请了全国竞彩培训师、《足球报》资深 编辑吴巍进行竞彩知识培训。培训师通过现场互动 竞猜与业主销售员们进行探讨和沟通,动员大家进 一步提升竞彩店服务与营销水平,不断推动竞彩向 前发展。

最后,分中心许兵主任就近期竞彩工作做了部署, 要求各网点树立信心,利用淡季时间多交流学习,抓好 网点基础工作,为新赛季到来做好充分准备。此次培 训会还为每个竞彩店准备了各类宣传物资,并送上清 凉慰问大礼一份。

星报综合消息(沈中心) 8月10 日晚,中国男足将在合肥奥体中心体育 场迎战北美劲旅牙买加国家队,这是中 国男子足球国家队首次走进安徽;同 时,这场比赛也有望被列入当天竞彩的 竞猜行列;而安徽省体彩中心则将于近 日推出各项活动,安徽彩民将有望在家 门口亲身体验一回"现场看球、现场买 彩"的精彩。

据了解,安徽体彩中心届时将组 织我省部分彩民亲赴赛场,观看比 赛;另外,在当天比赛现场将有望设 立竟彩销售点,凡在现场购买含当天 国家队比赛的竞彩2串1彩票的球迷 朋友都将获得小礼品一份;同时,本 次赛事的门票也有望在我省部分地 市的竞彩店进行销售,凡是在竞彩店 购买8月10日中国国家队VS牙买加

国家队比赛门票的球迷都将获赠一 张竞彩2串1的单式彩票。

在现场为国足加油,体验看球 与中奖的快乐,竟彩陪你共享激情

活动具体详情请关注近期省内各 大媒体及安徽体彩中心官方微博:http: //weibo.com/anhuiticai;或登录安徽体 彩网 http://www.ahtc.gov.cn 查询。

彩民初涉彩市便中5000元

星报讯(曹颖) 张先生(化名)是 淮北一家商店的老板,张老板有一个 爱好就是打麻将,平时经常和朋友们 打麻将,娱乐一下。

一天,张老板的运气特别好,经 常胡牌。旁边的麻友开玩笑地说:手 气这么好,不如去摸彩票,说不定能 摸个大奖。谁知说者无意,听者有 心,张老板真去附近的一家彩票店转 了转。由于张先生以前没有买过彩 票,第一次去还请销售员介绍了一 番。在那之后,张老板便经常光顾彩 票店,成了那里的常客。转眼一月有 余,张老板来到彩票店,只见销售员 冲他连连招手,好像有什么喜事要告 诉他,果然,他的排列三彩票中奖

了!而且一中就是5注,有5000元 呢。

张老板非常兴奋,心想果然运气 来了挡都挡不住。领完奖后,张老板 和销售员又聊起了当天的彩票走势, 他对彩票知识了解得更深了,张老板 表示彩票比麻将有意思多了,以后麻 将要少打,彩票店要多来。

合肥彩民小成本擒获排列五10万

星报讯(秦琼) 很多彩民都对好玩 易中的排列玩法格外喜欢,而一些技术 的独到运用巾频繁帮助彩民赢得大奖。

7月21日上午,合肥体彩中心迎 来了一位年轻的女士,声称自己中了 排列5第11194期大奖,奖金10万元。 工作人员接过中奖票检验时发现,这 张票出自合肥市胜利路体彩01097号 网点,是一张精准的定位全包小复式 票,第1、2、4、5位各单选了一个号码 "8",第3位则号码全包,当期开奖号 码"88988",投入20元中得10万!

工作人员称赞中奖女士是位高超 的技术型彩民,她笑了起来,原来这张 票的投注方式来自她的爱人。她爱人 平时最喜欢买体彩的排列玩法,排列 3中奖是家常便饭,并说老公前一天 晚上投注了40倍排列5,只因错了一 个号码而与400万擦肩而过,他自己 却不以为然,说中奖就开心,不中也没 什么,至少奉献了爱心。